

Sárbogárd Város Polgármestere

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

E l ő t e r j e s z t é s

**Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. március -i ülésére**

Tárgy: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. évi munkatervének módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. évi munkatervében a március havi ülés napirendjei között szerepel:

- Beszámoló Sárbogárd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről
- Sárbogárd Város Szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálata
- Sárbogárd Város Fogyatékos ügyi koncepciójának felülvizsgálata.

Sárbogárd Város Rendőrkapitányságától dr. Ozsváth Zsolt r. alezredes rendőrkapitány írásban kérte a képviselő-testületet, hogy a beszámolót az április ülés napirendjére helyezze át.

A Hatósági osztályról érkezett az a kérés, hogy a fenti koncepciók felülvizsgálatát későbbi időpontra – 2011. szeptemberi testületi ülés – tegye át a képviselő-testület. A rendszeres pénzellátások felülvizsgálatához kapcsolódó munkálatok miatt, mely határidőhöz kötött, az ügyintézőket teljes egészében leterheltek, a napi ügyirat mennyiség miatt az előterjesztéseket nem tudták elkészíteni. A Koncepciók felülvizsgálata nem kötődik határidőhöz. A kérést indokoltnak tartom, ezért javaslom, hogy a fenti koncepciók felülvizsgálatával a képviselő-testület a szeptemberi ülésen foglalkozzon.

Határozati javaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület 2011. évi munkatervének módosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta.

A képviselő-testület a 267/2010. (XI. 19.) Kth számú határozattal jóváhagyott 2011. évi munkatervet az alábbiak szerint módosítja:

- 1.) A Képviselő-testület 2011. márciusi ülésének tervezett napirendi pontjai közül a 2. sorszámmal jelzett „Beszámoló Sárbogárd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről” című napirendet leveszi és a 2011. áprilisi

ülés napirendjei közi az 1. sorszám alatt felveszi. A többi napirend sorszámát 2-14-re módosítja.

- 2.) A Képviselő-testület a 2011. márciusi ülésének tervezett napirendi pontjai közül a 7. sorszámmal jelzett „Sárbogárd Város Szolgáltatási Konceptiójának felülvizsgálata” című napirendet leveszi és a 2011. szeptemberi ülés napirendjei közé a 2. sorszám alatt felveszi a következő címmel: Sárbogárd Város Szolgáltatástervezési Konceptiójának felülvizsgálata.
- 3.) A Képviselő-testület a 2011. márciusi ülésnek tervezett napirendi pontjai közül a 8. sorszámmal jelzett „Sárbogárd Város Fogyatékos ügyi Konceptiójának felülvizsgálata” című napirendet leveszi és a 2011. szeptemberi ülés napirendjei közé a 3. sorszám alatt felveszi. A többi napirend sorszámát 4-9-re módosítja.

Utasítja a jegyzőt helyettesítő aljegyzőt, hogy a munkaterv módosítását vezesse át és a napirendeknek megfelelően a végrehajtásért felelősök részére az átdolgozott munkatervet küldje meg.

Határidő: 2011. március

Felelős: aljegyző

Sárbogárd, 2011. március 1.



Dr. Sükösd Tamás

polgármester